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Судећи према именима чланова СНС који фигурирају за главне преговараче власти у
наступајућем дијалогу са опозицијом, ови разговори су унапред осуђени на пропаст.
Како сазнаје Нова.рс, представници СНС у дијалогу са опозицијом, а под
покровитељством европарламентараца, биће следећа петорка: Александар Мартиновић,
Владимир Ђукановић, Владимир Орлић, Сандра Божић и Биљана Пантић Пиља.

  

  

Дуго најављивани дијалог власти и опозиције око промене изборних услова, званично
почиње 1. марта, разговором председника Скупштине Србије Ивице Дачића и
председника Спољнополитичког одбора Европског парламента Дејвида Мекалистера. У
дијалогу ће у име Европског парламента учествовати Тања Фајон, Владимир Билчик и
пензионисани посланици Кнут Флекенштајн и Едуард Кукан.
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Опозиција још већа.

  

О свему.

  

И о томе да ли ће свака странка имати свог преговарача или ће се направити договор о
два или три представника целокупне бојкот опозиције. Два дана пред почетак разговора
договора још нема, тако да ће се представници опозиције вероватно сазнати у
последњем тренутку.

  

У последњих месец дана много се полемисало и око тога кога ће председник Србије
Александар Вучић изабрати за преговараче власти, уз оцену да ће управо овај избор
бити главни сигнал шта опозиција може да очекује. Став политичара, аналитичара,
истраживача јавног мњења, махом, је био да само ако се на преговорима појаве
Александар Вучић, Ивица Дачић и Александар Шапић као прави представници владајуће
коалиције дијалог око изборних услова има наде.

  

Судећи према сазнањима портала Нова.рс ове наде су потопљене.

  

Избор је пао на посланике Александра Мартиновића, Владимира Ђукановића,
Владимира Орлића, Сандру Божић и Биљану Пантић Пиљу. О овоме је било речи и на
недавно одржаном Председништву Српске напредне странке.

  

“Посебно изненађење био је избор Пиље за преговарача, али она се тренутно налази на
узлазној путањи у странци. Омиљена је у страначком врху, због наступа у скупштинској
сали и по њиховом мишљењу запаженог наступа на РТС и сукоба са потпредседницом
ССП Мариником Тепић”, каже саговорник поратла Нова.рс.

  

Да подсетимо, у прошлом дијалогу представници власти били су Горан Весић, Владимир
Ђукановић и Владимир Орлић.
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(Нова.рс)
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